



Prefeitura Municipal de Carmésia

CEP 35878-000 – Estado de Minas Gerais

RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 006/2021

A Comissão designada para o Processo Seletivo Simplificado - Edital n° 006/2021, destinado à contratação de profissionais da área de ensino, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO** ao referido Edital conforme informações abaixo:

ONDE SE LÊ:

O Anexo I especificamente no quadro de professor II de língua inglesa consta:

Professo II (Língua inglesa) Turno matutino	Cadastro reserva	Licenciatura plena em letras, com carga horária mínima de 180 horas em inglês	12	77 hrs	R\$:1.237,08
---	---------------------	--	----	--------	--------------

LEIA-SE:

O Anexo I especificamente no quadro de professor II de língua inglesa passará a constar:

Professo II (Língua inglesa) Turno matutino e vespertino	Cadastro reserva	Licenciatura plena em letras, com carga horária mínima de 180 horas em inglês	12	77 hrs.	R\$:1.237,08
---	---------------------	--	----	---------	--------------

As demais cláusulas permanecem inalteradas.

Carmésia, 13 de dezembro de 2021.

Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado

Karina Ferreira Soares Carvalho

Luciane Nathali da Silva Teixeira

Maria Aparecida Rodrigues Soares

Tamirys Nunes Vieira

PUBLICADO EM 13/12/21
KARINA FERREIRA SOARES CARVALHO